



Międzyrzecz 02.10.2024r.

Do wszystkich zainteresowanych

WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPROSZENIA

Dotyczy: postępowania prowadzonego w procedurze poniżej 130.000 zł netto **na dostawę odczynników, materiałów kontrolnych i materiałów zużywalnych do wykonania 7500 badań parametrów krytycznych wraz z dzierżawą analizatora parametrów krytycznych**

Nr sprawy: [ZP/PU/13/24](#)

ZAPYTANIA DO TREŚCI ZAPROSZENIA WRAZ Z ODPOWIEDZIAMI

1. Pytanie nr 1 - Załącznik nr 2 do Zaproszenia do złożenia oferty (Załącznik nr 1a do oferty / umowy) na dostawę odczynników, materiałów kontrolnych i materiałów zużywalnych do wykonania 7500 badań parametrów krytycznych wraz z dzierżawą analizatora parametrów krytycznych na okres 24 miesięcy
Nr sprawy: ZP/PU/13/24 , pkt nr 11

Prosimy o informację czy zamawiający dopuści analizator dokonujący pomiaru wszystkich parametrów z następujących rodzajów próbek:

- Tętnicza
- Włośniczkowa
- Żylna
- Mieszana żylna
- Krew Pępowinowa Tętnicza
- Krew Pępowinowa Żylna
- Skalp płodu

oraz wszystkie inne płynów nie będących krwią (tryb „inne płyny”)

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

2. Pytanie nr 2- Dot. Załącznik nr 2 Nr sprawy: ZP/PU/13/24

II DODATKOWE WYPOSAŻENIE (bezpłatne użyczenie na czas trwania umowy) pkt. 2

A) Czy Zamawiający udostępni zasoby serwerowe spełniającej min. wymogi techniczne:

- CPU: Quad core 3 GHz lub większy
- RAM: 16 GB lub więcej
- Dysk: 100 GB lub więcej
- Sieć: 100 Mbps lub więcej

Jeśli nie, to Wykonawca dostarczył serwer fizyczny z w/w wymaganiami technicznymi do dodania w infrastrukturę szpitalną, który to serwer posłuży do instalacji systemu nadzoru nad aparatami POCT.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

B) Czy Zamawiający udostępni system operacyjny do serwera z pytania A): Microsoft Windows Server 2022, Standard lub Datacenter lub Microsoft Windows Server 2019, Standard lub Datacenter?

Jeśli nie, to Wykonawca dostarczy licencję Microsoft Windows Server 2022 Standard dla potrzeb instalacji systemu nadzoru nad aparatami POCT, dla serwera o fizycznych parametrach jak w pyt A) tj. dla CPU Quad core 3 GHz (do 16 core).

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

C) Czy, zważając na potrzebę zapewnienia wsparcia serwisowego systemu nadzoru nad POCT, Zamawiający udostępni zdalny dostęp (VPN) do sieci Zamawiającego w zakresie potrzebnym do instalacji, wdrożenia i sprawowania serwisu systemu nadzoru POCT dla wskazanych przez Wykonawcę pracowników?

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, że udostępni zdalny dostęp jak powyżej.

3. Pytanie nr 3 Dotyczy: wzór umowy - §3 pkt. 2 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby oferowane odczynniki do wykonania badania posiadały 3 miesięczny termin przydatności do użycia, od dnia dostarczenia do Zamawiającego?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

Udzielone wyjaśnienia stają się częścią Zaprośzenia i są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

Do Wyjaśnień Zamawiający załącza:

- Dodatek nr 2a- wymagania techniczne po zmianach
- Dodatek nr 5 – wzór umowy po zmianach

Z poważaniem
/podpis na oryginale/